当院の個人情報保護方針
当院は、患者様に最良の医療が提供できるよう日々努力を重ねております。「患者様の個人情報」につきましても適切に管理し、保護することが非常に重要です。
そのために当院では、地域医療、救急医療等の役割を担う町の中核病院として、地域の皆様に安心、安全な医療を提供するために万全を期すと同時に南部町個人情報保護に関する条例の規定を遵守し、個人情報保護法の趣旨に沿って適正な取扱いに努めます。
院内での個人情報の具体的な取扱方法については、個人情報保護法施行に当たり厚生労働省が定めた「医療・介護関係事業者における個人情報の適切な取扱いの為のガイドライン」を参考に、以下のとおり取扱うこととしています。
１　個人情報の収集について
当院が患者様の個人情報を受付、診察、検査などで取得する場合は、患者様の医療、健康診断にかかる範囲で行います。
２　個人情報の利用及び提供について
当院は、患者様の個人情報の利用につきまして、原則として、本来の利用目的の範囲を超えて使用いたしません。なお、本来の利用目的については、別途、院内掲示等によりあらかじめ患者様にお知らせします。下記の３項目は例外となります。
○あらかじめ患者様のご了解を得た場合
○個人を識別あるいは特定できない状態に匿名化して利用する場合（学会、研修会等）
○警察などから法令等により提供を請求された場合
３　個人情報の適正管理について
当院は、患者様の個人情報について、正確かつ最新の状態に保ち、患者様の個人情報の漏えい、紛失、破壊、改ざんを防止することに努めます。
４　個人情報の確認・修正等について
当院は、患者様の個人情報について患者様から開示を求められた場合には、遅滞なく内容を確認し、「院内指針」に従って対応します。また、内容で訂正を求められた場合も、調査し適切に対応します。
５　問合せの窓口
当院の個人情報に関してのご質問や患者様の個人情報のお問合せは下記の窓口でお受けします。
○窓口　「西伯病院事務部医事係」
平成１８年４月１日
　西伯病院長
当院の個人情報の利用目的及び取扱いについて
　当院では、患者様の個人情報については、患者様に最良の医療を提供するため、下記の目的に利用し、その取扱いには万全な注意を払って取り組んでいます。なお、ご意見、ご質問などがありましたら担当窓口医事係にお問合せください。
西伯病院長
当院の患者様の個人情報の利用目的
Ⅰ　院内での利用について
１　患者様に提供する医療、健康診断のサービス
２　医療保険事務
３　入退院等の病棟管理
４　医療費の会計、経理
５　医療費の公費負担の手続
６　医療安全対策のための報告
７　患者様の医療サービスの向上
８　院内医療実習への協力
９　医療の質と向上を目的とした院内症例研究及び各種登録
10　管理運営業務
Ⅱ　院外へ情報提供する場合の利用について
１　他の病院、診療所、市町村保健センター、婦人相談所、児童相談所、助産施設、薬局、訪問看護ステーション、介護サービス事業者等との連携
２　他の医療機関等からの照会への回答
３　患者様の診療等のため、外部の医師等の意見・助言を求める場合
４　公衆衛生目的での各種疾患登録の届出、報告等
５　検体検査業務等の委託
６　医療費計算、請求、医療保険、カルテ等の保管、管理事務等の委託
７　審査支払機関へのレセプトの提供
８　審査支払機関または保険者からの照会への回答
９　事業者等から委託を受けた健康診断の結果の事業者等への通知
10　病院損害賠償責任保険等に関しての医療専門団体や保険会社等への相談又は届出等
11　患者様の医療保険事務
Ⅲ　医療技術、医学の向上のための利用について
１　院内での医師、看護師等の研究・教育
２　院外の学会等での発表（氏名等個人情報は匿名化します。）
Ⅳ　その他の利用について
以下の場合は匿名化します。
１　医療サービスや業務の維持・改善のための基礎資料としての利用
２　監査委員、町議会等への情報提供
当院の患者様ひとりひとりの個人情報の取扱い方針
Ⅰ　電話での入院確認や入院病室の問合せについて
電話での問合せは、患者様の同意を得て入院病棟をお答えします。
＊電話での問合せへの回答を望まれない場合はお申し出ください。
Ⅱ　面会希望等での入院病室の問合せについて
１　受付では、面会時間内に限り入院病棟をお答えします。
２　病棟では、看護師が患者様の病状などを見て、面会が差し支えないようであればご案内します。
＊面会者からの入院病棟の問い合わせへの回答を望まれない場合はお申し出ください。
Ⅲ　病室入口等の名前の掲示について
安全で迅速な医療を提供するために、患者様の同意を得て病室入口、ベットにお名前を掲示させていただきます。
＊掲示を望まれない場合はお申し出ください。
Ⅳ　病状の説明について
ご本人とご家族にお伝えすることとしておりますが、患者様のご希望により説明するご家族や保護者の方を限定することもできますので、その際は主治医へご相談ください。
Ⅴ　診療等での呼出しについて
診療での受付、検査、待合い、会計等の患者様のお呼出しについては、患者様の間違い防止のため、お名前をお呼び致します。
＊お名前による呼び出しを望まれない場合はお申し出ください。
Ⅵ　院内放送での呼出しについて
緊急な場合などにどうしてもお探しできない場合は、院内放送でお名前をお呼びします。
上記に関するご同意、ご意見
１　上記のうち、他の医療機関等への情報提供について同意しがたい事項がある場合には、担当窓口（医事係）までお申し出ください。
２　お申し出がないものについては、同意していただけたものとして取り扱わせていただきます。
３　これらのお申し出は、いつでも撤回、変更等をすることができます。
